Ceéltartalekok

2. FELADAT

(Nem realizalt arfolyamveszteseg elhatarolasa)
Nem-Realizalt-Variaciok NyRt.

Konyveljuk idosorosan a targyevi gazdasagi
esemenyeket!

1. 2. feladatrész
A) B) C) D) variacio




2.FELADAT

Fontos infdk:

= Adatok eFt-ban

= 20x11.12.31-én

= Ev végi valasztott arfolyam: 305Ft/DEV

= Avallalkozas €l a nem realizalt arfolyamveszteség
elhatarolasanak a lehetosegevel

= A hitelbdl finanszirozott eszkoz varhato hasznos
élettartama meghaladja a hitel futamidejét




Celtartalék varhato kotelezettségekre

» Jogszabalyban meghatarozott garancialis kotelezettségekre
= Fuggol kotelezettségekre

= Biztos, jovObeni kotelezettségekre

= Korengedmeényes nyugdijra

= Veégkielégités miatti fizetési kotelezettsegre

= Kornyezetvédelmi kotelezettségre

Celtartalék jovobeni koltsegekre

* Fenntartasi koltségekre
= Atszervezési kéltségekre
= Kornyezetvédelemmel kapcsolatos koltségekre

Egyéb céltartalek

= Hitelhez, kdlcsonhoz, kotvényhez kapcsolddd nem realizalt
arfolyamveszteseg elhatarolasahoz kapcsoldédoan



Egyéb jogcimen celtartaléekot kell kéepezni, ha a
vallalkozo a devizaszamlan meglévo devizakeészlettel
nem fedezett, kulfoldi pénzeértékre szolo,
beruhazasokhoz, beruhazassal megvalosulo targyi
eszkozokhoz, vagyoni erteklu jogokhoz, tovabba
forgo eszkozokhoz kapcsolodo hiteltartozasok,
devizakotveny kibocsatasabdl szarmazo tartozasok
nem realizalt arfolyamveszteségét halasztott
raforditasként mutatta ki, az uzleti év végén az igy
elhatarolt halmozott 0sszegnek a beruhazas, vagyoni
ertékl jog aktivalasatol, egyeb esetben a hitel
folydsitasatol eltelt idotartam és a hitel figyelembe
veheto futamideje aranyaban szamitott hanyadanak
megfelel6 0sszegl céltartalekot kell kimutatnia.




2.FELADAT

1. Feladatrész: targyévi konyveleés
A) Variacio
Fontos infok:

» Hasznalatba nem vett targyi eszkozhoz
kapcsolodik a devizahitel

= 44421 Devizahitel 1:
11 400eFt
40eDEV
Konyv szerinti arfolyam: 11 400/40= 285Ft/DEV




Egyéb jogcimen céltartalékot kell képezni, ha a
vallalkoz6 a devizaszamlan meglevo devizakészlettel
nem fedezett, kulfoldi pénzeértékre szolo,
beruhazasokhoz, beruhazassal megvalosulo targyi
eszkozokhoz, vagyoni értekl jogokhoz, tovabba
forgo eszkozokhoz kapcsolodo hiteltartozasok,
devizakotveény kibocsatasabdl szarmazo tartozasok
nem realizalt arfolyamveszteségeét halasztott
raforditasként mutatta ki, az uzleti év vegen az igy
elhatarolt halmozott 6sszegnek a beruhazas, vagyoni
értékl jog aktivalasatol, egyeb esetben a hitel
folyositasatol eltelt idotartam és a hitel figyelembe
veheto futamideje aranyaban szamitott hanyadanak
megfelelb 0sszegl céltartalekot kell kimutatnia.




1a) Ev vége: Egyedi nem realizalt
arfolyam kulonbozet

T 368 Technikai szamla 800

K 444 Beruhazasi és fejlesztési hitelek = 800

Mellekszamitas: 40x(285-305)= 40x20= 800

Ev végi valasztott arf..:305F/DEV | ,
Koényv szerinti arf: 285Ft/DEV Arfolyamvesztseg




1b) Ev vége: Osszevont nem realizalt
arfolyam kulonbozet Nincs mas devizas tetel!

T 876 Kulfoldi penzertéekre szolo 800
vagyonelemek
arfolyamvesztesege

K 368 Technikai szamla 800

Mellekszamitas: 40x(285-305)= 40x20= 800

Ev végi valasztott arf..:305F/DEV | ,
Koényv szerinti arf: 285Ft/DEV Arfolyamvesztseg




2) Ev vége: Arfolyamveszteség aktivalasa

beruhazasra
T 161 Befejezetlen beruhazasok 800
K| 876 Kulféldi pénzértékre szol6 "800
vagyonelemek
arfolyamvesztesege

Mellekszamitas: 40x(285-305)= 40x20= 800

Ev végi valasztott arf..:305F/DEV | ,
Koényv szerinti arf: 285Ft/DEV Arfolyamvesztseg




3) Ev vége: Kamat aktivalasa beruhazasra

T 161 Befejezetlen beruhazasok 183
K 479 Kildénféle rovid lejarati egyéb | 183
kotelezettségek

Mellekszamitas: 40x305x6%/12hox3ho= 183

Ev végi valasztott arf.:305Ft/DEV 2y | (B
kamat: 6%/év, 3h6: 2x11.10.01-12.31 Kesz! =,




2.FELADAT

1. Feladatrész: targyévi konyveleés
B) Variacio
Fontos infok:

» Hasznalatba vett targyi eszkozhoz kapcsolodik a
devizahitel

= 44421 Devizahitel 1:
10 000eFt

40eDEV
Konyv szerinti arfolyam: 10 000/40= 250Ft/DEV




